
Bilans mocy - rozdzielnica RG
P cosf tgf Q S

oświetlenie GO1 0,34 0,95 0,33 0,11 0,36
oświetlenie GO2 0,95 0,95 0,33 0,31 1,00
oświetlenie ewakuacyjne GAW1 0,10 0,95 0,33 0,03 0,11

współczynnik kz 0,9 1,3 0,95 0,33 0,4 1,3

gniazda wtykowe ogólnego przeznaczenia Gg1 1,4 0,9 0,48 0,68 1,56
współczynnik kz 0,3 0,4 0,90 0,48 0,2 0,5

obwód gniazd wtykowych zasilania urządzeń GPD gGPD1 1 0,9 0,48 0,48 1,11
obwód gniazd wtykowych zasilania urządzeń GPD gGPD2 1 0,9 0,48 0,48 1,11
zasilacz buforowy PS20 0,2 0,9 0,48 0,10 0,22

współczynnik kz 0,8 1,8 0,90 0,48 0,9 2,0

pompa obiegowa PO 0,3 0,85 0,62 0,19 0,35
agregat chłodniczy ANL-102C ACH1CW2 8,6 0,9 0,48 4,17 9,56
agregat chłodniczy ANL-102C ACH2CW2 8,6 0,9 0,48 4,17 9,56
wytwornica pary centrali CW2 WPCW2 22,8 0,95 0,33 7,49 24,00
centrala wentylacyjna CW2 15 0,85 0,62 9,30 17,65
centrala wentylacyjna CW3 3,5 0,85 0,62 2,17 4,12
agregat chłodniczy ANL-070C ACH1CW2 5 0,9 0,48 2,42 5,56
agregat chłodniczy ANL-070C ACH2CW2 5 0,9 0,48 2,42 5,56

współczynnik kz 0,8 55,0 0,91 0,47 25,9 60,8

tablica rozdzielcza TA 17,3 0,92 0,43 7,49 18,84
tablica rozdzielcza TB 24,5 0,89 0,52 12,62 27,55

współczynnik kz 0,9 37,6 0,90 0,48 18,1 41,7

moc zainstalowana 115,6 0,90 0,47 54,6 127,8
współczynnik kj 0,8

moc szczytowa (kz,kj) 76,9 0,90 0,47 36,3 85,0

Dobór wlz do tablicy rozdzielczej RG

1 x  5xLgY 120 mm2 Cu 30oC
sposób uło żenia

moc czynna  / współczynnik mocy Un[V] 400 PS[kW] 76,9 cos ffff 0,90

prąd obciążenia IB[A] 122,71 tgf= 0,47

zabezpieczenie obwodu In[A] 160 I2/In 1,60
 prąd zadziałania zabezpieczenia WT-/gG I2[A] 256
Obciążalność długotrwała kabla / współczynnik poprawkowy 19 IZ[A] 239 kg 0,80
warunek 1      IB<In<IZxkg       spełniony 122,7 < 160 < 191,2

warunek 2     I2<1,45xIZ spełniony 256 < 277,2

długość linii kablowej / przekrój żyły kabla L[m] 24,0 s[mm 2] 120
konduktywność / reaktancja jednostkowa gggg[(mWWWW*m) -1] 56 xL[WWWW/km] 0,08

rezystancja / reaktancja linii kablowej RL[W][W][W][W] 0,0045 XL[W][W][W][W] 0,0019

% spadek napięcia DU%=(100*1000*(Ps)/Un
2)*(R+X*tgf) DDDDU% 0,26 < DDDDU%dop

B1
nt. w RVS / B1

zwłoczne WT-00/gG


